

## Isolier-Trinkflasche TRAVEL MUG LIGHT

Ein Leichtgewicht unter den Isolierbechern für Heiß- und Kaltgetränke unterwegs — und überall! Für lang anhaltende Leistung und ein perfektes Trinkvergnügen unterwegs, dieser EMSA Travel Mug Light Isolierbecher wird der tägliche Begleiter, auf den Sie nicht mehr verzichten möchten. Qualitativ hochwertiger Becher aus Edelstahl als Isolierbecher, auf den Sie sich jeden Tag verlassen können, mit einem einfachen Klappverschlusssystem, das sich mit einer Hand mühelos öffnen und schließen lässt und für totale Hygiene sorgt.

- elegantes, schlankes Design
- federleicht mit nur 193 g
- perfekte Kapazität: 400 ml
- kinderleichtes Öffnen mit einer Hand
- 100 % dicht
- trendiges mattes Finish
- leicht zu reinigen dank spülmaschinenfestem Deckel
- hält 6 Stunden heiß / 12 Stunden kalt
- BPA-frei



TRAVEL MUG LIGHT, altrosa



TRAVEL MUG LIGHT, grün



TRAVEL MUG LIGHT, blau



TRAVEL MUG LIGHT, schwarz





TRAVEL MUG LIGHT, eisblau



Symbolbild: Verschluss



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung



Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Isolier-Trinkflasche TRAVEL MUG LIGHT	0,4 Liter	(B)66 x (T)66 x (H)196 mm (B)66 x (T)66 x (H)196 mm	altrosa blau		3110600592 3110600590	6460689 6460687
	0,4 Liter	(B)66 x (T)66 x (H)196 mm (B)66 x (T)66 x (H)196 mm	eisblau grün		N2151800 N2151900	6460753 6460754
	0.4 Liter	(B)66 x (T)66 x (H)196 mm	schwar7		N2151700	6460755